

家長委員自我介紹及心聲

感謝所有老師的付出，感受到各位花了很多心思，創造各式各樣的主題活動，使學生在愉快的氣氛下學習和成長。



李慧敏女士
(4D 蔡激鎬家長)

大家好，我是3E班王家洋媽媽。感恩得到老師與家長的信任及支持，讓我們能夠成為家教會委員。在過去的學年，很開心能夠與主席和各家委一同合作，協助學校籌辦不同的活動，而最令我印象深刻的是中華文化日及親子戶外學習日。老師完善的統籌，家委積極的協助，同學熱情的參與，令我深深體會到家教合作的重要性，良好溝通是成功的關鍵。



在此，我亦感謝各位家長義工積極參與不同的義工服務，讓我可以認識不同年級的家長及聆聽其他意見，並與學校保持溝通。謹祝各位家長及老師身體健康，親子關係和睦，孩子們學業進步！

陳玉雲女士 (3E 王家洋家長)



郭冬慧女士
(1E 劉承霖、
3D 劉承熹家長)

回顧這段期間家長教師會的工作點滴，我有幸參與了學校舉辦的各類活動，例如燒烤聚會、世界文化日、午膳監察活動、午膳義工服務、糉子製作活動等，這些都讓我深切感受到家校合作的重要性。在學校家長教師會舉辦的活動中，我體會到學校的用心付出，感受到每一位家長義工的熱忱參與。除此之外，我也結識了一群好朋友。

全賴各位委員通力合作及提供寶貴的意見，使許多事務得以順利進行。我希望未來能夠持續發揮家校合作的精神，讓每一位明道學生都能快樂成長。



黃仲恩女士
(4C 王樂謙家長)



詹曉齡女士
(2E 劉子瑜家長)

大家好，我是2E劉子瑜家長，很榮幸能加入家教會成為委員。轉眼間，快到學期完結，感謝學校給予機會讓我在這一年過得非常充實，除了參與家長義工活動，更有機會協助學校舉辦活動，從中我深切體會到辦學的辛勞，感受到老師們對孩子的付出和關懷。作為家教會的新成員，在此感謝各位老師及委員在會務上提供寶貴的意見及協助，令我獲益良多。讓我們家教會繼續團結一致，家校攜手合作，為孩子們創造更愉快的學習環境，創造更多美好回憶。

教師委員自我介紹及心聲

家校合作，攜手共育，讓愛與智慧的種子，在孩子心田茁壯成長。感謝家長的支持與付出，您們的參與不僅讓我們的教學工作更加順暢，也為學生的成長提供了堅實的支持。您們是我們教育路上最好的夥伴，期待未來更緊密的合作，共同譜寫教育的美好篇章。



何嘉敏主任



鄭文滙主任

家校合作對於孩子的成長和發展非常重要。感謝家長願意讓子女在明道小學就讀，讓我們能並肩同行，透過彼此磨合、坦誠溝通、一同用愛去建立和見證孩子的成長。

在此更特別多謝家委們和各位家長義工過去的幫忙，是你們讓明道大家庭變得更有溫情。



鄒麗雅主任

作為老師，我深信家校合作是學生學習成功的重要因素之一。家校合作讓我們能夠更好地了解孩子的需求和個性，並根據其優勢和困難來提供有針對性的支持。我們可以互相分享有關孩子的成就和挑戰，並共同討論和制定支持學生的計劃。我相信通過互相信任、溝通和合作，我們可以為孩子提供最好的學習環境，並共同促進他們的成功。



馮楚喬老師



葉梓靈姑娘

家校合作對孩子的成長和發展相當重要，有賴家長和學校互相配合，才能讓孩子們在學校和家庭兩個重要的環境中均得到支持和引導。感謝家長的支持，在學校活動中的參與以及對孩子學習的關心，讓孩子在學業、情感和社交發展也持續進步。在未來的日子裡，相信在家校合作的共同努力下，孩子們能繼續發揮自己的潛能，成就更多可能。



港澳信義會明道小學 家長教師會通訊

家校網絡

主席的話



很榮幸在明道小學家教會服務了7年，家教會不能靠一己之力成就所有事情。感恩校長、副校長、老師、委員和家長義工們在繁重的工作中，獻出寶貴的時間和心力，共同合作，使每項活動順利完成。

「一個人走得快，一群人走得遠」，很多事情都需要許多人的共同努力、付出、合作，才能好好地完成。我特別感謝老師及委員們，憑藉彼此建立的信任、承擔及關懷，讓處理家教會事務的過程非常順利和愉快。感恩有幸相遇志同道合的家長們，讓我在遇到困難時倍感溫暖，因為有你們一起迎難而上。

不經不覺，小女兒也已經在明道度過了六年小學生活，將邁進人生另一里程碑，作為家長感觸良多，但並不代表家長責任已經完成，而是大家即將進入另一新階段。孩子成長的每個階段，在照顧、學業及關懷子女的過程中，單單個人的力量實在不足以應付。但學校的家長教師會正正可以讓我們集思廣益，一起努力、一起面對、一起學習，分享大家不同的經歷，這是多麼美好的事！

在未來的日子，家教會將繼續秉承「家校合作」宗旨，讓各位家長的子女能夠在舒適的校園裡快樂地成長和學習，渡過六年短暫但充滿美好回憶的小學生涯，亦會定時籌辦茶聚與家長分享日常及喜樂，互訴心聲。

最後，希望各位家長可以繼續支持家教會舉辦的活動，讓學生、家長和學校有良好的溝通，共創完善和美好的校園！

張小儀女士
6A 王嘉雯、畢業生 王嘉禧家長



校長的話



孩子是父母的心肝寶貝，我們巴不得一生一世把他們捧在掌心呵護，衷心期盼他們能健康茁壯成長。

然而，眼見孩子日漸長大，他們又好像距離我們越來越遠，開始變得冷淡，不再津津有味地訴說學校裡的趣事，不再興致勃勃地與我們分享他們的作品，不再滔滔不絕地描述他們的同學或好友，同時，他們也會逐漸變得反叛，會反駁我們的道理，質疑家裡的規矩，會言詞尖銳，甚至出口傷人。

這時候，我們便要收斂自己的脾氣，放下身段，變成他們的朋友，多聽少說，嘗試以不同的角度思考，理解他們的感受，即使在我們眼中看為任性、不成熟的表現，也要先放下自己的判斷，學習接納包容，即使是黑白分明的事，也得循循善誘，並回應孩子的需要。

做人父母甚艱難，說得真對！育兒之路不單是看著孩子成長，更重要的是我們也跟孩子一起成長，由年輕時充滿菱角慢慢變得圓滑包容。其實父母的成長，孩子會看在眼裡，將來他們會懂得欣賞感激，並會以我們為模範，他日成為跟我們一樣充滿愛和包容的人。

范婉君校長



多元化活動剪影

家長校董選舉



STEAM 親子工作坊



同學和家長們都對編程感興趣。



家長義工訓練班



家長日義工攤位



親子戶外學習日



小一、三師生家長同樂日



聯校家長講座



愛心義工分享



大家好！我是六年級莊皓一、三年級莊皓雪的家長 Mandy。成為家長義工後，多了很多機會能夠為學校及學生服務，讓我可以更了解家校合作的重要性，同時亦認識到一群家長義工，大家可以與校長、老師增添交流，感覺親切。

除了參與學校的大型活動外，我平日更會到校幫忙協助初小同學進行午膳及午間活動等，他們好像已經成為我的朋友，有些同學遇見我時，更會主動跟我聊天，他們真的很活潑可愛呢！

日後，我同樣會繼續多參與義工服務，與學校同行，並與孩子一同在明道開心地成長。

黃瑞敏女士 (3E 莊皓雪、6B 莊皓一家長)